
 

 

  

 

Zapisnik o sprovedemom procesu javne rasprave o Odluci o budžetu za 2025. 

 

 

Javna rasprava o Odluci o budžetu održana je 10. decembra 2024. u galeriji MMC-a sa 

početkom u 13h. Na počektu rasprave prikazano je kako je tekao proces ispitivanja građana kroz 

akciju „Građani se pitaju 2“ i anketu „Naš budžet“. Prisutnima je predočeno kako je tekao proces 

uključivanja građana u budžetski proces kro akciju Građani se pitaju, koji su bili uslovi konkursa, 

koliko je prijava stiglo i koji su projekti odabrani. Svi dokumetni u vezi da ovim procesom naalaze se 

na gradskom sajtu. Prisutnima je predstavljen i rezultat ankete „Naš budžet“. Prezentacija o ovim 

akcijama takođe je dostupna na gradskom sajtu. 

 

Građanski vodič kroz budžet takođe je predstavljen na javnoj raspravi. U dokumetni su 

prikazani planirani prihodi, rashodi njihova smanjena i povećanja kao i projekti koji se finansiraju u 

narednoj godini. 

 

Nakon prezentacija, prisutni su postavili pitanja. 

 

Pitanje 1: Koliko zaostaje isplata plata i da li je moguće nadoknaditi ih iz drugih pozicija? 

Odgovor: Isplata kasni dva meseca. Za isplatu plata je neophodno 140 miliona dok je je 

transfer nije menjao 10 godina te da nije izvesno nadokanditi plate sa drugih pozicija. 

 

Pitanje 2: Da li je planirano rešenje u vezi sa javnim toaletom? 

Odgovor: Izgradnja javnog toaleta je u planu , i u prethodna dva naprata je propao tender 

 

Pitanje 3: Zašto kasne plate za odbornike i zašto su niske odborničke nadokanade? 

Odgovor: Odborničke plate su usklađene sa primanjima u lokalnoj samoupravi a o visini 

odlučuju sami odbornici 

 

Pitanje 4: Da li rasprave mogu da se obavljaju na svaka tri meseca? 

Odgovor: Javna rasprava o samoj odluci se obavlja jednom pred usvajanje ali konsultacije sa 

građanima započinju ranije i plan je da ih bude više. 

 

Pitanje 5: Da li je predviđen deficit? 

Odgovor: Da od 100 miliona. 
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Pitanje 6: Da li je predviđeno kreditno zaduživanje? 

Odgovor: Za sada nije, ali ne isključuje se ta mogućnost. 

 

Pitanje 7: Da li je moguće uvesti projektno finasiranje medijskog sadržaja na bosanskom 

jeziku i ograničiti iznos finansiranja na 25 posto od ukupnog iznosa? 

Odgovor: Svake godine se već smanjuje iznos. Grad već finansira Bošnjačko nacionalno 

vijeće koje zaduženo za informisanje na bosanskom jeziku. Takođe grad sprovodi projektno 

finansiranje kulturnih sardžaja tako da tako mogu konkuristati. 

 

Pitanje 8: Da li će se izdvojiti sredstva za fazno zatvaranje deponije “Golo brdo”. 

Odgovor: Deponija ne može biti zatvorena dok se ne nađe nova lokacija za formiranje 

regionalne deponije za ovaj grad, Tutin i Rašku. 

 

Pitanje 9: Da li je moguće formirati privremeni organ mesnih zajednica i tako ih finansirati? 

Odgovor: Nemoguće je formirati privremeni organ MZ. Novi Zakon o MZ je u prirpremi 

budući da se brojne JLS suočavaju sa ovim problemom. 

 

Pitanje 10: Da li će biti izdvojena sredstva za Lokalni savet roditelja? 

Odgovor: Trenutno se aktivnosti roditelja finansiraju kroz škole. Kada se konstituiše savet i 

predloži plan aktivnosti, moguće je izdvojiti sredstva. 

 

Pitanje 11: Da li je moguće povratiti fond Rifat Burdžović Tršo za stipendiranje studenata? 

Odgovor 11: Grad već finansira stipendiranje studenata po jasno utvrđenim uslovima 

konkursa te nema potrebe za duplim fondom. 

 

 

Javna rasprava je završena u 14:40h 

 

 

Zapisnik sačinila  

 

Hana Salihagić 

 

  


